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У небо назавжди - у авіакатастрофі
загинули льотчики-випробувачі, які
вражали світ майстерністю польотів
На Хмельниччині розбився бомбардувальник Су-24М 7-ї бригади
тактичної авіації. Загинули майор Загарулько та старший лейтенант
Бабенко

Богдан Гірник
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Катастрофа Су-24М на Хмельниччині - загинули пілоти

На Хмельниччині впав фронтовий бомбардувальник Су-24М - обидва
члени екіпажу загинули. Трагедія сталася увечері 16 червня, коли
льотчик і штурман виконували бойове завдання. Повітряні сили
підтвердили загибель майора Богдана Загарулька та старшого
лейтенанта Богдана Бабенка. Цивільні не постраждали.

Катастрофа сталася о 19-й годині, повідомляє Бі-бі-сі. Літак
належав 7-й бригаді тактичної авіації імені Петра Франка
Повітряних сил ЗСУ. За даними місцевих Telegram-каналів, інцидент
стався поблизу Шепетівки - мешканці спочатку почули звук літака,
а потім гучний вибух. Відеозапис із задимленим літаком у полі
того ж вечора поширився соцмережами.

Повітряні сили опублікували прощальні слова:

"Висловлюємо щирі співчуття родинам майора Загарулька Богдана
Григоровича та старшого лейтенанта Бабенка Богдана
Олександровича, вони боронили нашу країну до останнього
подиху."

На місці падіння літака працюють рятувальники та правоохоронці.
Причини й обставини катастрофи наразі встановлюються. Бійці
Повітряних сил, які ведуть Telegram-канал "Соняшник", написали:
"Важка втрата для усіх, болюча."
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Тобто в авіакатастрофі Су-24М загинув Майор Богдан Загорулько,
який був одним із провідних льотчиків-випробовувачів ДП ​​
"Антонов". Широку відомість він отримав завдяки виконанню фігури
вищого пілотажу "бочка" на індійському Ан-32RE. Після початку
повномасштабного вторгнення Росії він мобілізувався до Повітряних
сил ЗСУ, освоїв бомбардувальник Су-24М і брав участь в обороні
України.

Богдан Загорулько

Богдан Загорулько

Старший лейтенант Богдан Бабенко родом із Богодухова Харківської
області. Він служив штурманом біля 7-ї бригади тактичної авіації
імені Петра Франка Повітряних сил ЗСУ. Був єдиним сином у батьків
та загинув у віці 23 років.
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Трагедії, що забрали захисників неба

Падіння Су-24М - не перша трагедія в українській військовій
авіації за роки повномасштабної війни. У серпні 2023 року над
Житомирщиною зіткнулися два навчально-бойові літаки L-39. Тоді
загинули троє пілотів - майор В'ячеслав Мінка, майор Сергій
Проказін та капітан Андрій Пільщиков з позивним "Джус". Пільщиков
літав на МіГ-29 і активно лобіював передачу Україні винищувачів
F-16, давав інтерв'ю провідним світовим медіа.

Рівно через рік і один день після загибелі "Джуса" - 26 серпня
2024 року - під час відбиття одного з наймасованіших ракетних
ударів Росії загинув льотчик Олексій Месь з позивним "Мунфіш".
Він пілотував F-16 і разом з "Джусом" був обличчям боротьби за
отримання західних винищувачів. А у березні 2025 року на східному
напрямку загинув полковник Олександр Довгач - командир 39-ї
бригади тактичної авіації, герой сотень бойових вильотів.

Хто захищав небо України до них

Пілот Андрій Пільщиков, якого знали як "Джуса", був одним із
найвідоміших захисників українського неба. Речник Повітряних сил
Юрій Ігнат розповідав, що Андрій займався волонтерством -
зокрема, купляв пілотам шоломи та співпрацював із благодійним
фондом. Детальніше про спадщину пілота "Джус" розповідає
Informator.

Після загибелі "Джуса" його справу продовжив "Мунфіш". І Олексій
Месь, і Андрій Пільщиков активно лобіювали передачу винищувачів
F-16 в Україну, обоє пройшли навчання та вважалися асами. У
березні 2025 року президент Володимир Зеленський посмертно надав
Месю звання Герой України та нагородив його орденом "Золота
Зірка". Про бойовий шлях пілота F-16 Олексія Меся Informator
писав раніше.
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Ваша пробна версія Premium закінчилася

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Польща поставила на паузу передачу МіГ-29 Україні - в чому
причина

 Літак Зеленського більше не користується польським аеропортом
Жешув-Ясьонка - все через героїв УПА

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Логістики немає, підтримки
немає - що чекає на росіян у
Криму та на півдні після
операцій ЗСУ
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немає - що чекає на росіян у
Криму та на півдні після
операцій ЗСУ

Парламент Швеції ухвалив
закон про анулювання дозволів
на проживання за неналежну
поведінку
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Брати намагалися втекти до Молдови на

акваскутерах через Дністер - їх

затримали просто під час запливу
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Росіяни атакували термінал Нової пошти

на Сумщині – всередині було посилок на

понад 42 млн грн

12:24

ДБР викрило схему продажу зброї з

військової частини – до АРМА передали

майже 7 млн грн

12:13

О Боже, мої скули - українська блогерка

з найекстремальнішою зовнішністю знову

змінює обличчя - відео
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